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ТЕОРЕТИЧНИЙ БАЗИС ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНТЕГРОВАНИХ 

СТРУКТУР БІЗНЕСУ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
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Вступ  
Інтегровані структури бізнесу можуть формуватися з різних причин, таких як зменшення 

витрат, розширення ринків, збільшення конкурентоспроможності, доступ до нових 
інноваційних технологій тощо, при цьому необхідно сфокусуватися на тому, яка саме мета 
інтеграції передбачається в контексті конкретного бізнесу та які синергічні ефекти від цього 
можуть виникнути. Вивчення розвитку інтегрованих структур важливе, оскільки вони можуть 
зазнавати змін з часом в залежності від ринкових умов та технологічного прогресу. Це може 
включати фази об’єднання, роз’єднання, зміни стратегій тощо. Аналіз фундаментальних 
чинників, таких як політичні, економічні, соціокультурні та технологічні, що впливають на 
інтеграцію бізнес-структур, зможуть допомогти розуміти, чому інтеграція може бути 
успішною або невдалою. Порівняльний аналіз інтегрованих структур в Україні зі світовим 
досвідом може надати цінний контекст і вказати на можливі можливості для вдосконалення та 
розвитку інтегрованих структур бізнесу в сучасних умовах сталого розвитку. Отже, 
дослідження процесу формування та розвитку інтегрованих структур бізнесу та їх впливу на 
економіку України є важливим завданням для функціонування стійкої та 
конкурентоспроможної економіки. За допомогою аналізу закономірностей та чинників впливу 
можна виокремити кращі практики та розробити ефективні стратегії для інтеграції бізнес-
структур в Україні. 

Мета роботи 
Дослідити та проаналізувати теоретичний базис щодо формування та розвитку 

інтегрованих структур бізнесу в умовах сталого розвитку. 
Виклад основного матеріалу дослідження 
Важливість дослідження питання щодо формування та розвитку національних бізнес-

структур на внутрішньому і зовнішньому ринках є ключовим у подоланні численних викликів 
сьогодення та досягнення сталого економічного розвитку України. Це обумовлюється 
кількома ключовими аспектами, які варто враховувати при вирішенні цієї проблеми [1-6; 11]: 

 реформування національного господарства – ефективне управління державними 
ресурсами, вдосконалення податкової та регуляторної політики, сприяння розвитку інновацій, 
а також забезпечення правопорядку і боротьба з корупцією є важливими аспектами 
реформування; 

 підтримка вітчизняних товаровиробників – важливо створювати сприятливі умови 
для розвитку внутрішнього виробництва. Це може включати в себе зниження бюрократичних 
бар’єрів, підтримку малого та середнього бізнесу, надання фінансової допомоги, доступ до 
інноваційних технологій тощо; 

 модернізація інфраструктури – розвиток інфраструктури, такої як транспорт, 
логістика, енергетика і інтернет-зв’язок, є ключовим чинником для підвищення 
конкурентоспроможності. Модернізація допоможе зменшити витрати і покращити доступ до 
ринків; 
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 інтеграція в світову економіку – відкритість для зовнішнього інвестування та торгівлі, 
а також активна участь в міжнародних інтеграційних процесах (наприклад, Європейський 
союз) можуть створити нові можливості для українських компаній; 

 інновації та освіта – зміцнення інноваційного потенціалу і розвиток кваліфікованої 
робочої сили через вищу освіту та навчання є ключовими для досягнення 
конкурентоспроможності; 

 сприяння малому та середньому бізнесу – малі та середні підприємства є двигуном 
економіки. Створення сприятливого середовища для їх розвитку, включаючи фінансову 
підтримку і спрощення бізнес-процедур, може значно підвищити конкурентоспроможність; 

 створення інноваційних кластерів – формування інноваційних кластерів та бізнес-
екосистем може сприяти об’єднанню компаній з схожими інтересами для спільного розвитку 
і конкурентного вигоди. 

Всі ці аспекти вимагають комплексного підходу та взаємодії різних суб’єктів, 
включаючи уряд, бізнес-спільноту та громадянське суспільство, для досягнення успішних 
результатів у забезпеченні конкурентоспроможності національної економіки [7-10; 12]. 

Особливості формування та розвитку інтегрованих структур бізнесу в умовах сталого 
розвитку взаємопов’язані із основними тенденції сучасного економічного розвитку, особливо 
в контексті інноваційної економіки та глобалізації, а саме: інноваційна економіка (сучасна 
економіка все більше спрямована на інновації як ключовий рушій розвитку, яка означає, що 
підприємства стають все більш залежними від нових технологій, методів виробництва та 
інших інноваційних рішень для збереження конкурентоспроможності); глобалізація 
(відкриває нові можливості для підприємств, але також створює більше конкуренції і ризику. 
Підприємства мають розглядати свою діяльність в масштабах світового ринку та адаптувати 
її до глобальних трендів); інтеграція через злиття та поглинання (інтеграція стає важливим 
інструментом для забезпечення стабільності та розвитку підприємств: злиття та поглинання 
дозволяють підприємствам збільшити свою ринкову присутність, розширити портфель 
продуктів та послуг, отримати доступ до нових технологій та знизити ризики); суперництво і 
співробітництво (сучасна діяльність підприємств характеризується тісним переплетінням 
суперництва і співробітництва, що означає, що підприємства можуть конкурувати одне з 
одним на ринку, але також здійснювати спільні проекти та партнерства для досягнення 
спільних цілей); аналіз ринку злиття та поглинання (аналіз ринку злиття та поглинання є 
важливим завданням для підприємств, оскільки це допомагає розуміти потенційні можливості 
та ризики, пов’язані з інтеграційними процесами. Такий аналіз допомагає приймати 
обґрунтовані рішення щодо участі в злиттях і поглинаннях) [12; 13; 14]. 

Усі ці аспекти свідчать про необхідність постійної адаптації та стратегічного мислення 
для підприємств у сучасному економічному середовищі. Ринок злиття та поглинання, 
інноваційні зміни та глобальні тенденції вимагають від підприємств бути готовими до 
постійних змін і шукати нові можливості для розвитку. 

Висновки 
Отже, формування та розвиток інтегрованих структур бізнесу в умовах сталого розвитку 

базується на основних критеріях, напрямах класифікації та типах процесу інтеграції 
підприємств, а саме: тип інтегрованої структури; територія присутності та масштаб бізнесу; 
капітал та джерела фінансування розвитку; принципи об’єднання, система управління та 
взаємозв’язки між підприємствами інтегрованої структури; галузева приналежність, основні 
види діяльності; горизонтальне злиття; вертикальне злиття; конгломератне злиття. 
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